

大型体育活动事务委员会

启德体育园和公众参与活动的进度

目的

本文件旨在向成员汇报启德体育园和在二零一六年五月至七月期间推行相关公众参与活动的最新进度。

背景

2. 启德体育园占地达 28 公顷，面积较维多利亚公园多出九公顷，是香港近数十年来在体育基建方面最重要的投资项目。体育园为配合香港的体育发展政策目标，将设置多个多用途场地，以供主办大型国际体育赛事，以及让香港运动员有更多机会，可以在主场地方与世界其他各地的运动员切磋较量。园内亦会提供多项体育和康乐设施，供专业和业余运动员及市民大众享用。

最新进度

3. 过去一年，民政事务局与顾问一直积极邀请体育界参与规划体育园的工作。我们参考过体育界及其他可能使用体育园人士的意见后，建议启德体育园的主要体育设施应包括一个可容纳约 50 000 名观众的主场馆，以供举办大型体育赛事如国际足球赛和榄球赛，以及供举办文娱活动及作其他用途，例如音乐会、嘉年华会和大型小区活动；一个可容纳约 5 000 名观众的公众运动场，适合举行学校运动会、进行田径训练和举办本地足球赛事，并在非活动日开放予市民作缓步跑、做运动和踢足球；以及一个可容纳约 7 000 名观众的多用途室内

体育馆，提供相当于大约 30 个标准羽毛球场的空间，在非活动日开放予市民打羽毛球、篮球和排球，以及进行其它室内体育活动。

公众参与活动

4. 为向市民提供有关体育园项目规划工作的信息，并收集市民对体育园的意见，政府在二零一六年五月二十日展开了一项为期两个月的公众参与活动。该参与活动的内容包括推出一个专为体育园项目而设的网站(www.KaiTakSportsPark.hk)、在全港 20 多个地点举办巡回展览、在网上和展览场地进行问卷调查，以及咨询相关的区议会，包括黄大仙、观塘和九龙城的区议会。我们已在最新一份提交予黄大仙区议会辖下地区设施管理委员会审议的咨询文件中，解释更多有关该项公众参与活动的详情。是项公众参与活动会于七月十九日结束。

征询意见

5. 请成员备悉启德体育园的最新进度，并透过参与我们的问卷调查发表意见。

大型体育活动事务委员会秘书处

二零一六年六月